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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

06 de abril de 2009, segunda-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde às indicações nº 120, 125 e 135/2009 e aos requerimentos nº 05 e 06/2009, encaminha o Balanço Geral do exercício 2008 e solicitou a convocação de uma sessão extraordinária no 30/03 p.p. para a aprovação do Projeto de Lei nº 33/2009);
- balancetes da Prefeitura Municipal, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de fevereiro de 2009;

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do balancete referente ao mês de fevereiro de 2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 06 ofícios);
- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia dos balancetes dos dois últimos quadrimestres de 2008);

- da Rede Criança e Adolescente de Bebedouro (solicita a afixação no quadro de avisos da Câmara do contrato do BNDES firmado com a Prefeitura referente ao projeto de construção da Casa dos Conselhos, Abrigo e um Espaço Cultural para Jovens, e solicita a expedição de certidão da referida publicação para envio ao BNDES);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (solicita cópia de documentos e informações);

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro (informa a composição da diretoria eleita para o mandato de 23/03/2009 a 23/03/2010);

- do COMTUR (solicita o uso da palavra na tribuna livre pelo Sr. Luciano Marcassa, presidente da Associação Bebedourense de Ferreomodelismo);

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro (comunica a instauração do Inquérito Civil nº 02/2009 e solicita cópia de projetos);

- dos pacientes e funcionários da UBS Dr. Ramiro de Souza Lima (encaminham abaixo-assinado);

- do munícipe Mathias Serafim da Silva (encaminha requerimento);

- do idealizador do Projeto Transfusão, Sr. José Vicente da Silva (informa sobre o evento 2º Brincando no Parque);

- de Durvalina dos Santos, Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu, APEOESP, Janiclei Crivoi Pinto, Canaoeste, V.R. Auto Elétrica, E.E. Abílio Manoel, Fernanda Luiz Silva e outros, EMEF Dr. Augusto Vieira, Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro, Pernambucanas, IMESBVC, ONG Germinar, Centro Paula Souza, Colégio Anjo da Guarda, Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Trabalhadores em Estabelecimentos de Ensino de Bebedouro, EMEB João Pereira Pinho, Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais de Bebedouro e Região, FAFIBE, COMFRIO, professor Sérgio Marim, EMEF C.el Conrado Caldeira, Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Bebedouro, Guarda Civil Municipal, Promag Vídeo, SAAEB e TV Imagem (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2009).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais de Bebedouro e Região.
CONVITES
- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- da Prefeitura Municipal de Taiaçu;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Tiro-de-Guerra 002-006;

- do Departamento do Meio Ambiente e SAAEB;

- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- da ACIAB;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga;

- do 53º Congresso Estadual de Municípios;

- do Fundo Social de Solidariedade e Paróquias do Município de Bebedouro;

- do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra de Bebedouro;
- da ArtSol;

- do DEMEC.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 34/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Educação e Cultura do Norte Paulista, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 35/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 38/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal a formalizar convênio de cooperação técnica com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Habitação. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 39/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 40/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Ângelo Campanelli” a Garagem Municipal de Bebedouro)
- Projeto de Lei Complementar nº 01/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no artigo 149-A da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 41/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Auxílio ao Aluno Universitário, bem como ao Aluno que cursa Ensino Técnico Profissionalizante, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 42/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Educacional do Estado de São Paulo - IESP -, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 43/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Perímetro Urbano do Município, de acordo com os mapas constantes da Lei Complementar nº 43, de 05 de setembro de 2006, nos termos de seu artigo 215, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 44/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 2º do art. 1º da Lei Municipal nº 3.902, de 25 de março de 2009, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 45/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a celebrar convênio com o Educandário Santo Antonio de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 46/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro - APAE -, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC - Carlinhos Pica-Pau - PV - e Nelson Sanchez - DEM
- nº 168/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento e de Desenvolvimento Econômico, disponibilize, por meio do instrumento legal apropriado, uma área de terra de aproximadamente 24.000 m2, pertencente à municipalidade, para as atividades dos Tropeiros de Bebedouro, a qual servirá, inclusive, para se colocar em funcionamento uma escola técnica específica. 
De autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV

- nº 171/2009, indicando ao Prefeito que contate o Governo do Estado, por meio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento e da CODASP, a fim de incluir no programa Melhor Caminho a Estrada Vicinal BBD-164, a partir do distrito de Botafogo, e a BBD-486 (trecho que se estende até a BBD-290), cuja recuperação e pavimentação são necessárias.

De autoria do vereador Tota - PV 
- nº 166/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que melhore a sinalização de trânsito nas proximidades do cruzamento entre as alamedas Parati e Porto Seguro, no Residencial Rassim Dibe, utilizando-se dos dispositivos necessários para tornar o trânsito no local mais seguro;
- nº 167/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que estude a possibilidade de se instalar um semáforo no cruzamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, nas proximidades do viaduto que liga o Jardim De Lúcia ao Residencial Souza Lima;
- nº 169/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Meio Ambiente, determine a construção de uma praça pública na área de lazer (quadra 180.130) delimitada pelas alamedas Fany Maria Ramos e Artur Lenha Verde, Rua Ângelo Rimoli e Avenida Mário Rimoli, no Jardim São Fernando;
- nº 175/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Sr. Paulo Abbes Olivari, que providencie a afixação de placas com os nomes das ruas no Residencial Rassin Dibe e nos Jardins São Fernando e Menino Deus.
De autoria do vereador Chanel - PDT 

- nº 170/2009, indicando ao Prefeito que, baseado no modelo de projeto de segurança pública em anexo, implante base de policiamento monitorado na área de maior fluxo de movimento na região central.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- nº 164/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine uma vistoria no entroncamento das ruas Nossa Senhora de Fátima e Ascânio de Carvalho, no Jardim Novo Lar, objetivando resolver o problema gerado pelo mau escoamento das águas no local;
- nº 172/2009, indicando ao Prefeito que determine melhorias no Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro, objetivando, além da substituição dos móveis antigos por novos, uma reforma e pintura do prédio e a construção de rampa de acesso para cadeirantes, assim como de uma cobertura com bancos ou cadeiras para os usuários em espera.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 173/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Educação e Cultura, determine uma reforma geral no prédio onde funciona a EMEI Plínio de Albuquerque Furtado, localizada no Jardim Casagrande, focando, entre outros, a pintura e as condições das paredes, forro, piso, telhado e hidráulicas;

- nº 174/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Educação e Cultura, determine a reforma e a ampliação do prédio onde funciona a CEMEI Mara Marques, localizada no Residencial Rassin Dibe, focando, entre outros, a adequação dos banheiros e dos bebedouros de água ao tamanho das crianças e a construção de paredes laterais no refeitório - que só tem a cobertura - e de um corredor coberto ligando o prédio à lavanderia. 

De autoria do vereador Sensei - DEM 

- nº 165/2009, indicando ao Prefeito que determine a remodelação da Praça dos Trabalhadores, na quadra 152.076 do Jardim Alvorada, providenciando um ajardinamento e arborização condizente e, nos moldes do projeto e fotos ilustrativas anexados, a construção de redutores de velocidade nas vias que a delimitam, rampas de acesso e área para hidratação, assim como a colocação de equipamentos de ginástica, mesas e bancos para a prática de jogos e playground.

MOÇÕES

- nº 24/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao empresário Mário Gomes de Oliveira Junior, por acreditar no mercado local num momento de crise financeira e de medo, quando, de forma criativa e competente, vem mantendo e melhorando a qualidade dos seus empreendimentos mais antigos e investindo em novos;

- nº 25/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia Claro, Vivo, TIM e Oi, para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular na Rodovia Armando Salles de Oliveira, no trecho Bebedouro-Sertãozinho, alcançando inclusive os pontos de baixada, objetivando viabilizar o uso devido desse essencial meio de comunicação;

- nº 26/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia Claro, Vivo, TIM e Oi, para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular nas imediações do Povoado de Andes, em Bebedouro, objetivando viabilizar o uso desse essencial meio de comunicação na localidade e nas suas imediações;
- nº 27/2009, de autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Exm.o Sr. José Serra, ao secretário estadual da Saúde, Exm.o Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, e aos deputados da Assembléia Legislativa, através do seu presidente, deputado Barros Munhoz, para que envidem esforços para se melhorar o atendimento prestado pelas Centrais de Regulação de Vagas - no nosso caso, Barretos -, adequando o número dos atendimentos disponibilizados para as áreas especializadas à demanda realmente necessária. Solicitam, ainda, que encaminhe cópia da presente moção às Câmaras Municipais de Altair, Barretos, Cajobi, Colina, Colômbia, Embaúba, Guaíra, Guaraci, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Olímpia, Severínia, Taiaçu, Taiuva, Taquaral, Terra Roxa, Viradouro e Vista Alegre do Alto, para que se somem ao presente pleito;
- nº 28/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, ao secretário estadual de Transportes, Sr. Mauro Arce, ao diretor geral da Artesp - Agência de Transportes do Estado de São Paulo -, Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, e ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, deputado Barros Munhoz, para que a legislação que cuida do transporte intermunicipal de passageiros de estudantes ou em regime de fretamento seja alterada, dando prazo para que os municípios possam se adaptar às exigências quanto à idade da frota de veículos, sob risco de comprometerem a prestação do importante serviço à sociedade;
- nº 29/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Exm.o Governador do Estado, ao Exm.o Secretário da Segurança Pública e ao Exm.o Delegado Geral de Polícia, para que analisem e, quiçá, executem a fusão num único prédio, às expensas do Estado, do 1º, 2º e 3º Distritos Policiais de Bebedouro, e, em parceria, a fusão também num único prédio, desta feita às expensas do próprio município, do Departamento Municipal de Tráfego e da 83ª Circunscrição Regional de Trânsito de Bebedouro;
- nº 30/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência, através do Departamento Municipal de Esportes, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos 31 atletas e 02 técnicos que, no dia 29 de março p.p., integraram a delegação bebedourense na 2ª Etapa do Campeonato Paulista de Taekwondo, em Santo André, pelo brilhante desempenho na importante competição, onde obtiveram a segunda posição na classificação final, com 32 medalhas, sendo 12 de ouro, 06 de prata e 14 de bronze. 

USO DA PALAVRA PELO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BEBEDOURENSE DE FERREOMODELISMO, SR. LUCIANO MARCASSA, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A ASSOCIAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 27/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.853, de 26 de novembro de 2008, que especifica.
REQUERIMENTOS
- nº 17/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido, e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem qual o posicionamento da Administração em relação à solicitação da UNICANA - Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Bebedouro - de concessão de uma área para construção de sua sede, conforme cópia do ofício em anexo;

- nº 18/2009, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido, para que esclareçam questionamentos referente ao Conselho Municipal do Comércio e Indústria de Bebedouro, previsto no art. 202 da Lei Orgânica e regulamentado pelo Decreto nº 2.836/1993;

- nº 19/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal Habitação para que esclareçam questionamentos referentes às providências que vêm adotando para se adequarem às exigências da Lei Federal 11.888/2008, cujo fim é viabilizar meios para participação na edificação, reforma ou ampliação de habitações de interesse social;

- nº 20/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Márcio Aguilar Padovani, e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem sobre questionamentos referentes à condição dos funcionários do Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro.

MOÇÕES
- nº 19/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT -, solicitando à Mesa que dê ciência à jovem atleta Geisiane de Souza Brito da Silva da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à sua dedicação e amor ao esporte, onde vem se consagrando na modalidade Jiu-Jitsu;

- nº 20/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência aos atletas Geisiane de Souza, Chaviel Chagas e Vinícius Cardoso da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho no Circuito Paulista de Jiu-Jitsu, realizado nos dias 07 e 08 de março último, no Tênis Club em São Paulo;
- nº 21/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e à equipe técnica que, nos dias 14 e 15 de março p.p., em Caraguatatuba, integraram a delegação bebedourense no Campeonato Paulista de Hapkido, pelo brilhante desempenho na importante competição, onde obtiveram a quarta posição na classificação final, com 29 medalhas, sendo 09 de ouro, 11 de prata e 09 de bronze;

- nº 22/2009, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Paulo Bianchini - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Sr. João Paulo de Oliveira, popularmente conhecido como Diquin, por sua dedicação e amor ao esporte, onde vem cultivando sociabilidade, tolerância e integração entre as pessoas, principalmente jovens, e contribuindo para formar bons cidadãos;

- nº 23/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Sr. Artur Bueno de Camargo, presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e afins, pelo esforço no processo de sensibilização das autoridades políticas nacionais a respeito dos problemas gerados por conta do encerramento da unidade de produção de suco de laranja da empresa Citrosuco, pertencente ao Grupo Fischer, em Bebedouro, seja pelo ponto de vista local com o fechamento de postos de trabalho e queda das atividades econômicas e arrecadação do município, seja pelo perigo de restrição à concorrência no setor.
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